



К новой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 93 (8330)

СУББОТА, 14 АВГУСТА 1931 ГОДА

Жатва-99

„Хлеб идет!..“

В период уборки эта фраза приобретает особый смысл. Это и венец благородного нелегкого труда земледельца, и надежда на то, что мы будем с хлебом.

В четверг Хайбуллинский хлебоприемный

пункт принял первый хлеб нового урожая. Поступило зерно ячменя из совхоза «Бузавлыкский» и АКХ «Мамбетовское», зерно из этих хозяйств продолжает поступать.

Вчера первые машины с зерном поступили из колхоза им. Фрунзе.

Коллектив ХПП готов принять хлеб, обработать и надежно хранить. Первый хлеб заложен в закрома.

Время спешить

Немало трудностей было при подготовке техники к сенокосной кампании и уборочным работам в АКХ «Мамбетовское». Сказалось отсутствие финансирования, а значит и запчастей, и в немалой степени слабая организация труда. В результате затян timer работы на сенокосных участках. В эти дни дело пошло на лад, но объем работ предстоит большой, очень много трав лежат в валках на деградированных полях, необходимо косить и на пойменных лугах.

В этом году в АКХ «Мамбетовское» решили заготовить 18 тысяч центнеров сена несмотря на то, что потребность для сытной зимовки составляет 14 тысяч.

На сегодня заготовлено 10770 центнеров сена, в том числе по Мамбетовской бригаде 465 тонн и Сагитовской — 612, еще остается скосить и убрать травы с лугов на 112 гектарах.

Сегодня коллектив АКХ «Мамбетовское» приступил к уборке зерновых культур, а их в хозяй-

стве размещено на площади 3638 гектаров, из них пшеница — на 1480, ячмень — на 1333, просо — на 340, подсолнечник на масло — на 133, и на 352 гектарах кукуруза на силос.

На утро 12 августа здесь скошено 275 гектаров ячменя, подобрано и обмолочено его на 53 гектарах и 98 тонн ячменя уже поступило на ток.

В уборке задействовано 6 лафетов и на подборе 10 комбайнов, из всех комбайнов только один «Дон-1500» стоит без жаккумулятора, но есть надежда, что в ближайшее время он выйдет в поле.

На косовице трудятся производительно Хамит Мамбетов и Ишмурат Кашипов. На подборе валков Галим Кашипов на «Енисее» намолотил 213, а Шафик Мамбетов на «Дон-1500» — 319 центнеров ячменя.

Зерновые, как заверил директор АКХ «Мамбетовское» Ш. А. Карабаев, будут убраны полностью и своевременно, а вот механизатор

тракторист КСК-100 Гильмедин Кашипов не уверен и не знает, когда он сможет выехать косить кукурузу на силос, так как его уборочная машина стоит без топливной аппаратуры, хотя главный инженер М. Г. Мамбетов ежедневно пропадает в поисках этой нужной части к КСК-100. Беспокоится и тракторист Нагим Карабаев, который на МТЗ-80 косит сено, у него «на ладан дышит» заднее колесо. «Оно все в манжетах, но работать надо», — говорит Нагим. Хорошо помогает хозяйству учитель школы М. А. Карабаев. Он отремонтировал безхозный трактор МТЗ-80 и успешно ведет сгребание сена и так уже не первый год.

Бригадир Мамбетовской бригады Нанль Ахметов сетует на то, что очень в плохом состоянии резина у зерновых комбайнов, не хватает цепей на жатки ЖВН-6.

— Но хлеб мы убьем весь, ведь это наша жизнь, — говорит бывший чемпион-комбайнер. И он прав. Хлеб — наша жизнь.

Д. РЫБАКОВ.

Мы подвластны стихии

В то время, когда хлеборобы с такими трудностями выращивают урожай, погода вносит свои коррективы, губит хлебные посевы. Так, не так давно мы сообщали о сильном граде, прошедшем на посевах КСП «Новый путь». Нанесен непоправимый ущерб хозяйству.

А на днях сильнейший град прошел на территории совхозов «Матраевский» и «Хайбуллинский». Как утверждают очевид-

цы, сила стихии была такова, что местами градом побито шифер и стекла окон зданий. А что же останется после этого на хлебных нивах? В совхозе «Матраевский» заметно пострадали посевы Петропавловского, Центрального отделений. Градом побиты посевы пшеницы, ячменя, и овса, практически на некоторых полях потери урожая составят от 5 до 45 процентов. Такое же положение и в

Центральном отделении совхоза «Хайбуллинский». Кроме того, град нанес непоправимый ущерб пришкольному участку Целинной средней школы, огородам населения.

Словом, мы подвластны стихии. Сейчас специалисты определяют размеры нанесенного градобоем ущерба. Сегодня нет ничего важнее, чем быстрее и без потерь убрать выращенный урожай, ибо неизвестно, какие еще сюрпризы преподнесет погода.

Р. ГАЛЕЕВ.

Несомненно погодные условия во многом влияют на ход уборочной страды и тем не менее определяется она умелой организацией труда на местах как руководителями, так и специалистами. В очередной раз убеждаешься в этом побывав на полях АКХ «Макаевское». Это одно из немногих хозяйств, где четко отлажен весь

разговор главный агроном. — Всего уложили в валки овес на 240 гектарах площади в целом по хозяйству на 300 имеющихся. Урожайность отличная, только обкосы показали не менее 20 центнеров с гектара. Убрать такой хлеб просто обязаны. Без сомнения будет очень трудно. Техника сильно изношена, отремонтировать

Центральном отделении на обмолот овса выйдет 8 комбайнов, из них 3 «Дона». Более того один комбайн подготовили для прямой уборки. Он будет занят на наиболее чистых, хороших участках. Не будет недостатка и в машинах для переобоки зерна с поля на зернотока.

Довольно успешно начали уборочную страду.

Главное — организовать

процессе проведения полевых работ, будь то весенне-полевая кампания, уход за посевами, уборка хлебов.

На полевом стане Центрального отделения, что расположен на краю поля в 168 гектаров, встретили директора хозяйства З. Г. Аралбаева и главного агронома В. А. Миронова, чему были приятно удивлены. Далеко не в каждом хозяйстве у работающих комбайнов найдешь специалистов.

— Это наше неизменное правило, — пояснил Зариф Герифович Аралбаев. — На каждом участке работы в поле обязательно должен быть специалист, чтобы оперативно можно было решить любую возникшую проблему.

В передвигном вагончике, что на полевом стане, вывешены на одной из стен условия оплаты труда механизаторов на уборке урожая, условия трудового сотрудничества. Здесь же постоянно находится в готовности сварочный аппарат, машина техникуда, бак с водой. Неподалеку стояли комбайны, возле них возились механизаторы.

— Только что закончили свад овса на этом поле, — включается в

ее становится все труднее. Часто летят косы, не хватает их, как и ремней. Между тем нагрузка на технику довольно высокая. На каждую жатку приходится по 580 гектаров. Но настрой у наших механизаторов самый рабочий — убрать что вырастили, не в каждый год выдается такой прекрасный урожай. Уже в 7 часов утра доставляем их к полевому стану, где под охраной сторожа находятся комбайны. Работаем дотемна — весь световой день. Попробовали было и ночью, но решили не рисковать. Обед и ужин доставляется механизаторам непосредственно в поле. Продуктов достаточно, есть и макаронные, крупа, изделия, мясо. Сейчас в столовую поступит свежая капуста, на очереди картофель. Так что механизаторы не в обиде. Я и сам с удовольствием в поле питаюсь.

Как заметил позже Владимир Александрович, уже успели обмолотить на площади 600 гектаров костер на семена. Имеется около 110 тонн семян и следующей весной можно засеять ими не менее 1000 гектаров. Не сегодня-автра } в

механизаторы Новозавиженского отделения. Без осложнений подобрали и обмолотили посевы костра на семена, ведется обмолот эспарцета на 50 гектарах, а также свад ячменя. Занимает он в отделении 400 гектаров. Пока действует 3 жатки. В ближайшее время к ним подключится и четвертая, а для обмолота зерновых культур в рабочем состоянии из 4 «Донов» находится три.

— На воздвиженцев можно положиться, — говорит агроном, — хотя и там на каждый комбайн очень большая нагрузка, те же проблемы с запасными частями, но они всегда были в числе лучших. Надеемся, что и нынче не подведут. А сделать макамцам предстоит немало, ведь только зерновые культуры занимают 5850 гектаров пашни, в том числе 4200 пшеница, 1200 — ячмень, остальное овес, гречка, пш. — Сейчас от всех участников жатвы требуется одно: максимально взвинтить темпы уборочных работ. Этот урожай предстоит убрать нам и никто из нас этого не сделает, — завершил беседу З. Аралбаев.

В. АБДРАХМАНОВ.

Вниманию родителей!

Орекая швейная фабрика с выездом в наш район производит распродажу школьной формы для учащихся в

широком ассортименте. 20 августа — в селе Акъяр, в здании школы № 2, 21 и 22 августа — в

пос. Бурбай.

Цены на школьные формы от 200 до 400 рублей, а также для мальчиков стоимостью до 600 рублей.

НА ЧУЖОЙ КАРАВАЙ РОТ НЕ РАЗЕВАЙ

14 августа текущего года в Актырской сельской администрации состоялось заседание административной комиссии.

Сейчас, в период безденежья и неплат зарплат, люди особую надежду возлагают на свое подворье, приусадебные участки, сады-огороды. Но если подворье находится под присмотром, то сады-огороды не всегда удается охранять. Этим и пользуются любители поживиться за чужой счет. Вот и на заседании комиссии остро стоял вопрос о любителях выкапывать и продавать чужую картошку. Члены комиссии решили, что не стоит скрывать имена двух пенсионеров - подружек, которые попались при выкапывании чужой картошки с садово-огородных участков за зданием ДУЖКХ.

Усманова Г. Г., Омельченко Н. С. и ее сын Найданов В. Н., проживающие по ул. Энергетиков, дом 5, недалеко от этих садово-огородных участков, повалились вечером в сады и пакетами в этом направлении в состоянии подпития. Причем, оказывается, Усманова Г. Г. не имеет своего участка, а Омельченко Н. С. имеет, но картошку не сажала, а участок сдавал в арен-

ду своей знакомой. Та испахала за деньги участок, купила семена, посадила и выращивает картошку, а результаты ее труда пользуется Омельченко Н. С., да еще водит с собой помощников: подружку Усманову Г. Г. и сына, которые промышляют и на чужих участках. Затем, с таким трудом доставшая им картошка или продается, или обменивается на самогон, и этой троицей устраивается пир на весь мир. Благо чужой картошки много, участки близко, или да берн. Но не все так просто и весело, оказывается. Видимо, забыли эти люди, что за любым проступком следует наказание. Нашлись и свидетели их неблагоприятных поступков, которые обратились в соответствующие органы с просьбой рассмотреть полевые Усмановой Г. Г., Омельченко Н. С. и ее сына и принять меры. После проверки жалоб и заявлений пострадавших и свидетелей материалы были направлены в административную комиссию при Актырской сельской администрации. Много недобрых и неприятных отзывов услышали о себе провинившиеся на комиссии и признали свою вину. А члены комиссии, посоветовавшись, вынесли решение: в первую, провин-

ившиеся пенсионерки Усманова Г. Г. и Омельченко Н. С. должны возместить пострадавшим нанесенный ущерб, во-вторых, чтобы в другой раз неповадно было так поступать, предупредить их и пропечатать в районной газете. Ну, а если этот незаконный промысел будет продолжаться, то материалы на этих любителей легкой наживы и «зеленого змия» будут переданы в районный суд.

Все-таки, мы надеемся, что эти женщины совсем еще потеряли совесть и одумаются. Ни на Степановна Гильминур-айай, обращаемся к вам, вы старше всех нас, членов комиссии, вы уже должны воспитывать не только детей, а внуков. Каким же примером вы им служите? И как, наконец, стыдно будет вашим детям читать эти строки. А поставьте себя на место пострадавших. Как же больно и обидно им видеть, что их труд, вложенный по крупицам в землю, пошел насмарку, что кто-то не только воспользовался плодами их труда, но и догнал, крики, поломал кусты и совершил полное разорение их участков. Об этом уже не раз писалось в нашей районной газете. А ваша дружба с «зеленым змием»? Она никого еще до

добра не доводила. Вы ведь пожилые женщины — в возрасте, не маленькие дети, которых мы должны поучать, вы сами должны быть примером для молодых, а у вас — все наоборот.

Думаем, что эта статья с заседания административной комиссии при Актырской сельской администрации послужит предупреждением и для других любителей поживиться на чужих садово-огородных участках, для любителей легкой наживы за мужской счет. Если судить строго по букве Закона, то согласно Кодексу РФ «Об административных правонарушениях», ст. 49 это квалифицируется, как мелкое хищение чужого имущества, за что полагается наказание в виде штрафа. Но учитывая то, что ведро картошки сейчас стоит дорого, вряд ли это можно назвать мелким хищением. В таких случаях дело рассматривается районным судом и влетает за собой уголовное наказание. Мы, конечно, отнеслись гуманно к провинившимся, учли их признания в совершенном и заверения, что такое больше не повторится, но они должны помнить, что в дальнейшем могут ответить по всей строгости Закона.

Члены административной комиссии при Актырской сельской администрации.

Лекарства для всех

- 16, 17, 18 августа в поликлинике с. Акъяр с 9.00 часов до 16.00 можно приобрести:
- МЕДНЫЙ ВСАДНИК** — 140 рублей, применяется при лечении аденомы предстательной железы, от острых и хронических простатитов.
- ЛОВХЕИН** — 30 руб., оригинальное вещество водно-спиртовое извлечение из сибирского лекарственного растения, используемого в качестве общеукрепляющего средства, для профилактики и лечения болезни печени, желудочно-кишечного тракта, желчевыводящих путей.
- ИОВ-ВЕНУМ** — 130 руб., применяется от варикозного расширения вен, для лечения тромбозов.
- ЛИСТ БРУСНИКИ** — 25 руб.
- ДЕГОТЬ берестовый** — 25 руб.
- ЛЕДЕНЦЫ** на травах от кашля — 20 руб.
- БРАСЛЕТ** от давления — 65 руб.
- АЛИСАТ** — 100 руб.
- АБИСИБ** (напиток пихты сибирской) — 65 руб.
- АЛИКОР** — 70 руб. (царские таблетки). Действие препарата: уникальное повышение иммунитета, от болезней сердца и сердечно-сосудистой системы, антитеросклеротическое средство, снижает давление при гипертонии, высокоэффективное средство для диабетиков, повышает потенцию до максимального уровня, рекомендуется беременным женщинам и детям.
- ЖЕШЬЩЕЦЬ** — корень жизни — гранулированный — 60 руб.
- МАСЛО РЕПЕЙНОЕ** — для роста волос, от перхоти — 25 руб.
- МУМИЕ** — 30 руб., применяется при лечении язвенных болезней желудка, печени, мочевого пузыря, почек, переломов костей, вывихов, ушибов, ревматизма, костно-туберкулезных процессов, тромбозов, гнойного отита, воспаления молочной железы, бронхитов, астмы, парадонтоза, экзема, ангины.
- АЦИДУМ-С** — 170 руб., антIALкогольный препарат, устраняет патологическую тягу к спиртному, исправляет нарушенный обмен веществ в организме, препарат можно использовать без ведома пьющего, а также приме-
- АНКИР** — 60 таб., — 30 руб., 300 таб. — 150 руб., высокоочищенная хлениковая целлюлоза. Препарат лечит диабет, гипертонию, аллергию, используется для коррекции веса, выведения токсических веществ из организма, снимает апатию, головную боль.
- ПИХТОВОЕ МАСЛО** — показания к применению: радикулит, плексит, остеохондроз, артрит и полиартрит, экзема, тропическая язва, ожоги, грипп, ангина, коклюш, исориаз, диатез у детей — 30 руб., 45 руб.

Компания «Авиценна», Департамент фармазии г. Москвы. Лицензия № 000458.

Готовность школ Не без проблем

Новый учебный год скоро вступит в свои права и, как следствие, подведет итоги работы учительских коллективов по подготовке и ремонту школ и самих ребят в летнюю трудовую четверть.

Впрочем, об этом уже можно сказать и сейчас, ведь результаты этой работы, как говорится, налицо. На садовых пришкольных участках в этом году зреет неплохой урожай, что будем весомым подспорьем школьным столовым. Вот и в Самарской средней школе, где пришлось не-

двано побывать, также радуют глаз многие овощные культуры, среди которых свекла, морковь, капуста, картофель. За ними был в свое время организован надлежащий уход и теперь все это дает свои неплохие результаты.

Ребята на пришкольном участке работали строго по графику и, как отмечает директор школы А. Х. Худайбердина среди них можно выделить Голомазова Сергея, Халипову Бориса, да, пожалуй и всех остальных, хорошо потру-

дарились в своей практике. Здесь введен в действие весьма нехитрый прием: учителя — ботаники раздают ученикам — шестиклассникам заранее семена различных культур, которые они выращивают на своих домашних огородах, что почти полностью исключает вероятность их воровства. Так что школа всегда со своими семенами.

В подготовке школы к новому учебному году тоже все складывается вполне благополучно. Что побелено, то побелено, что покрашено, то покрашено. Проблема только с отоплением, которое надо ментить — восстанавливать свою котельную, а то школа отапливалась электричеством. И привезти в по-

рядок поля, на которых всюду ободранный липодем, что очень портит общую картину.

В Татыр-Узянской средней школе с ремонтом тоже все в полном порядке: покрашено, побелено, приведено в общий порядок. Одна проблема со спортзалом, на который не хватает средств. Силами физруков здесь делается все возможное, но далеко на этом не уедешь.

На пришкольном участке: свекла, морковь, перец, баклажаны, хорошая капуста, в саду будет урожай облепихи, яблоч. В общем, школа не останется без доброй прибранки к своему столу.

С. ГОЛУБЦОВ.



сердечно поздравляем частьцу Рамиля Маратовича МУХАМЕТОВА с юбилеем. Желаем Вам простого счастья. От юбилеев в жизни И тихой радости земной, не уйти, И пусть Вас дни настигнут каждого, житейские печальи, как птицы, Всегда обходят стороной. Но, главное сквозь Коллектив УПФ РФ по Хайбуллинскому району. Тепло душ, сердечности

дорогого мужа, отда Рамиля Рафиковича ИСЯНЬЮЛОВА. А поздравляем с 35-летием! Желаем крепкого здоровья, большого счастья, долголетия и благополучия в семье. С добрыми пожеланиями жене и дети. в. Цединский. Венеру Исмагиловну КУСЮКБАЕВУ из пос. Бурибай с 50-летием. Пожеланий наших:

не счастье, Так зачем их делить на части, От души желаем всего. Что вмещается в слово «счастье». И пускай никогда — никогда, Не черствеет душа от усталости, Мы желаем Вам навсегда, Много счастья, здоровья и радости. Рафик, Минсылу, Адила Кусюкбаевы.

дорогих маму Залифу Абдулгалимовну и отца Хасана Ильясовича МАМБЕТОВЫХ из с. Манак с 30-летием совместной супружеской жизни. От всей души желаем счастья и добра, здоровья и благополучия, пусть радость сопутствует всегда. С наилучшими пожеланиями сыновья, дочь, снохи, зять, внуки и родственники. Гузель ХАББИНУ (с. Байгускарово) и Ильнура КАЗАКБАЕВА (с. Галнахметово) с законным браком. Будьте счастливы, и пусть вашей спутницей по жизни будет огромная любовь! С пожеланиями семье Хаббиных, Биккуловых, Кусюкбаевых, Рахимовых. с. Байгускарово, п. Бурибай, г. Орск.

В МУП «ДОМ БЫТА» с. АКЪЯР требуются парикмахер для мужского и женского залов и мастер по ремонту сложно-бытовой техники. Администрация.

Поздравляем!

дорогого мужа, отца, дедушку **Кабира Тагировича АСКАРОВА** из села Акъяр с 60-летним юбилеем и внука **Артурика** с днем рождения. Желаем крепкого

здоровья, друзей за праздничным столом. И чтобы жизнь была согрета любовью, радостью,

теплом. С мамочками пожелаем жене, дочерям, сыну, снохе, зятю, внукам и все родет венчики. с. Акъяр, г.г. Уфа, Сябай.

дорогую, любимую двоюродную сестричку **Гузель Фатхулловну РАШИТОВУ** из с. Акъяр. Искренне поздравляем с юбилеем!

Желаем счастья, здоровья и добра, Желаем радости всегда. Не знать печали и не стареть. Чтоб каждый день счастливым был. С любовью и добрыми пожеланиями семьи **Мажитовых, Лукмановых**. с. Акъяр, г. Уфа.

дорогую маму, бабушку **Фанузу Мансуровну БУХАРБАЕВУ** с 60-летним юбилеем.

Желаем здоровья, успеха, долголетия.

До старости глубокой и счастливой Ты доживи и правнуков дождись. И оставайся добрым и здоровым. Какой бы тяжелой не была бы жизнь.

С добрыми пожеланиями сыновья **Ильшат, Ильмир**, дочери **Филиза, Римма**, снохи, зять, внук, внуки. с. Акъяр.

дорогую **Гузель Фатхулловну РАШИТОВУ** с днем рождения! Желаем тебе здоровья, Желаем тебе мы добра, Желаем улыбки счастливой.

И знай, что мы любим тебя. Пусть солнце светит всегда.

Пусть век твой долго длится. Пусть в твои двери никогда болезнь и несчастье не стучится. С самыми наилучшими

ми пожеланиями отец, мать, сестра **Гульшат**, брат **Ражап**, сноха **Гульнара**, племянники **Агзам, Халиль**, племянница **Зульхиза**. с. Акъяр.

нашу дорогую и многоуважаемую **Оркну Багдудиновну КАИПОВУ** со знаменательным юбилеем — 75-летием со дня рождения.

Эту круглую дату встречаем, Желаем забыть про невзгоды. Юбилейные гости венчая,

Пусть припомнятся лучшие годы. Хотим большого счастья, долголетия.

Здоровья, сиди. Вам дружно пожелать, И в здравии встречать еще много юбилеев. И все вместе в столетии твоим погулять.

С искренними пожеланиями семьи **Ярбуловых, Юлдамбаевых, Хайбуллиных, Муниры и Ишбулды Каиповых, Умергалеевых**. с. Акъяр.

дорогую и любимую жену, маму, бабушку и прабабушку **Сарбиямал Валиахметовну ЮМАГУЛОВУ** с 75-летним юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, счастья, долголетия и благополучия в семье.

Сколько прожито лет их не надо считать. В этот радостный день мы хотим пожелать, Не болеть, не стареть, не грустить, не скучать. И еще много лет дни рождения встречать.

С искренними пожеланиями и поздравлениями муж, дочери **Фатима, Файма**, Сажид, зятья **Анатолий, Ришат**, Мударис, внуки **Фанис, Руслан, Булат, Василь**, Ирек, снохи **Зульфия, Эльза**, внуки **Алия, Альфия**, **Светлана, Венера, Гульнара, Розалия**, правнук **Динислам**.

с. с. Подольск, Татыр-Узяк, Буздяк, г. Уфа, г. Сочи.

нашу дорогую маму **Марфугу Мухаматдиновну ИСЯНГИЛЬДИНУ** из п. Целинный с 60-летним юбилеем.

Сегодня у Вас

юбилейная дата, Здоровье, бодрость. За плечами половина пути. И много-много лет прожить! Может, было порою трудно, С добрыми пожеланиями сын, дочери, зятья, сноха, внуки **Катя, Юля, Наташа, Арина и Яна**. с. Акъяр.

Ведь жизнь прожить — не поле перейти. И в этот день юбилейный Мы хотим от души пожелать.

Только радости, светлого счастья. Огорчений и горя не знать. С добрыми пожеланиями дети: сын **Мансур**, сноха **Лилия**, **Закир и Зухра**, **Айрат и Розалия**, **Айдар и Земфира**, дочь **Залифа**, зятья **Яганур, Дания и Эдуард**, а также дочь **Гульсина**, сыновья **Ильгиз и Мунир**, внуки **Юлай, Ирек, Ильдар, Ильфат, Вадим, Идель**, внуки **Нурия, Зульфия, Алина, Зилия, Алия**.

дорогую маму, жену **Раису Рамазановну КИРАМАНОВУ** с днем рождения и любимую сестру, дочь **Альбину Байраковну КИРАМАНОВУ** — с совершеннолетием.

Много слов хороших хочется сказать, Крепкого здоровья, счастья пожелать, Сердцем и душой вечно не стареть, И прожить на свете много-много лет.

Байрак, Земфира, Ильдар. пос. Бурибай.

дорогую маму **Нагиму Салахетдиновну ТАВЛЫКАЕВУ** (д. Бузавлык) с днем рождения, а также с 50-летием совместной супружеской жизни с отцом **Явдатом Харисовичем**.

Желаем крепкого здоровья, бодрости, долгих и счастливых лет жизни, добра и мира. С пожеланиями от имени всех детей и **Маймуна алай Тансылу**.

дорогую маму, тещу, свекровь, бабушку **Антонину Трофимовну КОЛБАСЕНКО** из п. Бурибай с 60-летним юбилеем.

Желаем счастья и добра, Желаем жизни полной, Желаем радости с утра до самой ночи.

Желаем в жизни все успеть, И не стареть, а молодеть,

от всего сердца поздравляем наших сыновей-близнецов **Рамили и Эмиля Маратовича МУХАМЕТОВЫХ** с 40-летием со дня рождения. Желаем им крепкого здоровья, долгих лет жизни, бодрого настроения. Мы желаем вам только счастья, Счастья в жизни, в любви и семье, И пусть вечно не будет несчастья, Только — смех, только — радость в судьбе, Пусть будет все, здоровье, счастье, Пусть не войдет в ваш дом ненастье, Живите без горя и без бед. В полном здравии сто лет. С добрыми пожеланиями отец и мать. с. Акъяр.

нашего дорогого мужа, отца, тещи, свекра, дедушку, зятя **Сагадата Файзрахмановича ТАВЛЫКАЕВА** из с. Акъяр от всей души поздравляем с 60-летним юбилеем. В день чудесный, юбилейный, Мы привосим поздравленья!

Пусть скажет за годом год, На них не надо обижаться. Ведь правильно **Вахтанг** поет: «Мои года — мое богатство!».

Желаем в этот день добра, Семейных радостей и счастья. Мы верим в том, что жизнь добра, А это — главное богатство.

С добрыми пожеланиями жена, сын, зять, сноха, дочери, свояченица, внуки. с. Акъяр, г. Талнах.

дорогого мужа, отца **Рамили Рашитовича ИСЯНЬЮЛОВА** поздравляем с 35-летием!

Желаем крепкого здоровья, большого счастья, долголетия, и благополучия в семье. С добрыми пожеланиями жена и дети. пос. Целинный.

Дирекция, профсоюзный комитет и совет ветеранов войны и труда совхоза «Таналыкский» выражают глубокое соболезнование ветеранам труда **Карабаеву Мухтару Валиахметовичу, Карабаевой Фирдаус Хажитдиновне**, а также родным и близким по поводу смерти сына **ЮМАГУЖИ** и разделяют горечь невозможной утраты.

Дирекция, профсоюзный комитет и совет ветеранов войны и труда совхоза «Таналыкский» выражают искреннее соболезнование ветерану войны и труда **Кокотюхе Ивану Тихоновичу, Кокотюхе Марии Спиридоновне** по поводу трагической гибели внука **РУСЛАНА** и разделяют горечь невозможной утраты.

Хайбуллинская хозрасчетная эксплуатационная контора выражает глубокое соболезнование председателю Райпо **Попову С. Д.** по поводу смерти **МАТЕРИ** и разделяет горечь утраты.

Администрация, профсоюзный комитет Хайбуллинского МУ РТП выражают искреннее соболезнование семье **Поповых**, родным и близким по поводу кончины **ПОПОВОЙ Татьяны Акимовны** и разделяют горечь утраты.

Дирекция, профсоюзный комитет совхоза «Матраевский», совет ветеранов, выражают глубокое соболезнование участнику ВОВ **Алибаеву Хакимьяну Сайховичу**, семье, родным и близким по поводу смерти горячо любимой **ЖЕНЫ и МАТЕРИ**

Коллектив Сибайского филиала ОАО «Башкирнефтепродукт» выражает искреннее соболезнование **Попову Николаю Дмитриевичу** по поводу смерти **МАТЕРИ** и разделяет горечь утраты.

Администрация и профсоюзный комитет Акъярской ЦРБ выражают искреннее соболезнование врачам **Аминовой Фирuze Нажиновне** и **Аминову Шакиру Зиевичу** по поводу кончины **ОТЦА и ТЕСТЯ** и разделяют горечь невозможной утраты.

Таналыкская сельская администрация, совет ветеранов выражают глубокое соболезнование участнику ВОВ **Кокотюха И. Т., Кокотюха М.С.**, родным и близким в связи с трагической смертью внука **НИГМАТУЛЛИНА РУСЛАНА** и разделяют горечь невозможной утраты.

Коллектив родильного отделения Центральной районной больницы выражает искреннее соболезнование врачам ЦРБ **Аминовой Фирuze Нажиновне** и **Аминову Шакиру Зиевичу** в связи с безвременной кончиной **ОТЦА и ТЕСТЯ** и разделяет горечь невозможной утраты родных и близких.

Администрация КСР «Акъярское», профсоюзный комитет, Татыр-Узякская сельская администрация выражают глубокое соболезнование **Гордееву Виктору Васильевичу** по поводу кончины матери, ветерана труда совхоза «Акъярский» **ГОРДЕЕВОЙ Пелагии Семеновны** и разделяют горечь невозможной утраты.

Бурибаевская поселковая администрация выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти главы **Акъяловской сельской администрации ИШКИЛЬДИНА Динислама Хасановича**

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.

Редактор **С. К. ГАБИТОВА.**

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дубляжу, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс — 50733.

Время подписания в печать — 17.00. Номер подписан — в 21.00. Тираж 3881. Заказ 57.

Хайбуллинская типография Министерства печати и массовой информации Республики Башкортостан.

Этот номер газеты набирала **Г. Нурмухаметова**, верстала **С. Телешева**, печатали **Н. Нураева, Э. Пагина**, корректор **Ф. Ильясова**.

Цена — свободная.